

Il Ministro dell'istruzione, dell'università e della ricerca

Dipartimento per la programmazione e la gestione delle risorse umane, finanziarie e strumentali Direzione generale per le risorse umane e finanziarie - Ufficio IX

Prot. 7105/3294 Roma, 03/04/2019

Al Dirigente Scolastico Codice Meccanografico: SVIC81300R ISTITUTO COMPRENSIVO VARAZZE-CE SVIC81300R@istruzione.it

Oggetto: Nomina revisore dei conti in rappresentanza del MIUR - ATS n. SV026 - triennio 2019/2022

Si comunica che, con decreto del Ministro dell'istruzione, dell'università e della ricerca n. 290 del 01/04/2019, è stato disposto, a norma del comma 616 dell'art. 1 della legge 27 dicembre 2006, n. 296 e dell'art. 6, comma 20, lett. a), del Decreto-legge 6 luglio 2012, n. 95 convertito con modificazioni dalla Legge 7 agosto 2012, n. 135, la nomina a decorrere dal 1 aprile 2019 fino al 31 marzo 2022, del Revisore dei conti in rappresentanza del MIUR NADIA POLLACCIA per l'Ambito Territoriale Scolastico SV026 - triennio 2019/2022.

Si fa presente che il compenso annuo lordo, spettante per l'attività di revisore dei conti, è stato determinato con decreto del Ministro dell'istruzione dell'università e della ricerca, datato 21/07/2008, emanato di concerto con il Ministero dell'Economia e delle Finanze, in euro 1.810,00 e successivamente ridotto con D.L. 78/2010 ad euro 1629,00. Tale compenso è da intendersi lordo dipendente.

La scuola capofila riconoscerà il rimborso delle spese strettamente necessarie allo svolgimento dell'incarico.

Tale ambito è composto dalle scuole che seguono nell'elenco sotto riportato, dove la scuola capofila è riportata nella prima riga:

| Tipo istituto | Denominazione | Comune |
|----------------------|------------------------------------|----------|
| ISTITUTO SUPERIORE | LICEO CHIABRERA-MARTINI | SAVONA |
| ISTITUTO COMPRENSIVO | ISTITUTO COMPRENSIVO | SASSELLO |
| ISTITUTO COMPRENSIVO | ISTITUTO COMPRENSIVO VARAZZE CE | -VARAZZE |
| ISTITUTO COMPRENSIVO | I. C. SAVONA III G. MANZINO | SAVONA |

IL DIRETTORE GENERALE
JACOPO GRECO

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3, c. 2 D.Lgs. n.